
高校合同文化祭アンケート調査結果（概要） （調査期間：令和6年11月9日（土）～11月30日（土）まで（全5会場）、回収数：126人）

⚫ Q1：「10歳代以下」が65人（51.6％）で最も多い。R5年度は「10
歳代以下」が54％。

⚫ Q3:「女性」が77人（61.1％）で最も多い。10歳代以下では「男
性」が47.7％で全体より多い。

⚫ Q4：「八尾市内」が71人（56.3％）で最も多い。続いて「大阪府内」
が42.1％。R5年度は「八尾市内」が49％、「大阪府内」が47％。

⚫ Q6：「家族・友人・知人に聞いて」が92人（73.0％）で最も多い。
R5年度は「家族・友人・知人から聞いて」が47％。

⚫ Q9：「シルキーホール」が86人（68.3％）で最も多い。R5年度は
「シルキーホール」が46％。

⚫ Q10：「非常に満足」が85人（67.5％）、「満足」が36人（28.6％）
であり、「非常に満足」と「満足」の合計は9割以上を占めている。
R5年度は「非常に満足」が64％。

⚫ Q12：「鑑賞・参加したい」が112人（88.9％）で最も多い。
⚫ Q14：「聞いたことがない」が82人（65.1％）で最も多い。続いて
「名前は知っている」が22人（17.5％）、「よく知っている」が
4.0％。R5年度は「聞いたことがない」が60％、「名前は知ってい
る」が12％、「よく知っている」が9％。

10歳代以下 51.6%

20歳代 3.2%

30歳代 2.4%

40歳代 19.8%

50歳代 15.1%

60歳代 4.0%

70歳代 3.2%

80歳代以上 0.8%

[Q1]１．あなたについて（年齢）

(n=126)

男性 38.1%

女性 61.1%

無回答 0.8%

[Q3]１．あなたについて（性別）

(n=126)

八尾市内 56.3%

大阪府内 42.1%

大阪府外 1.6%

[Q4]１．あなたについて（お住まい）

(n=126)
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家族・友人・知人に聞いて

他の要件で来て

その他

無回答

[Q6]２．このイベントを何でお知りになりましたか。

(n=126)

11/9(土)～14(木)八尾

市文化会館(プリズム

ホール) 7.9%

11/10(日) アリオ八尾

光町スクエア 20.6%

11/16(土)シルキー

ホール 68.3%

11/17(日)

八尾おゆ

ば 0.8%

無回答 2.4%

[Q9]３．ご来場いただいた日程・会場はどちらですか。

(n=126)

非常に満足 67.5%

満足 28.6%

普通 1.6%

不満 1.6% 無回答 0.8%

[Q10]４．本日のイベントはいかがでしたか。

(n=126)

鑑賞・参加したい

88.9%

どちらでもない 4.8%

無回答 6.3%

[Q12]６．今後も八尾市内でこのような芸術文化の機会があれば、鑑賞・参加したい

ですか？

(n=126)

よく知っている 4.0%

名前は知っ

ている

17.5%

聞いたことがない

65.1%

興味がある 6.3%
無回答

7.1%

[Q14]８．やおうえるかむコモンズについて

(n=126)
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